2X2X3X2%2

1 1
® 5xg

D

~&B

I Dol
| = X
X NI
o= X
X Wl
o~ X
X W[ =
w| = X
X NI
w| =

1

:m

T 2832




20 ©]5t9]

@ 3 ®7 @ 17 ©)18
A4=2923, 5, 7, 11, 13, 17, 19 ot}




180 & AQlE5l5tHA?
@ 2x33x5 @ 2¢ x5 @ 3*x5
®)22x32x5 ® 2x3x52

o 180=2"x3"x5




@ 6 @ 10 ® 12 @15 © 18

Bolol ol Aol Al A ofel

135 =33 x5
Folot & 7 A AAFE 3x5 = 15




5. 18 9 oo Ap?

@ 271 @ 371 ® 571 @6711 ® 871

18 = 2 x 32
oFrol s (1+1) x (24 1) =6 (1) ol




6. 3092000 210 07 Lr9lS whe] el A S Pofofel.
B

4
> ®et: 1

od =

~&B

ot go] AL 1 o] Fek,

st go] A5k 6 o] Hek,

52009 o] gle] 215 3 o] 1,

22009 o] Qo] 34k 2 olB g,

32009 _ 92009 o] Q1] 34k 1 o] Heh.

32000 _ 92009 210 0 2 1} 912 1] 1p A= 1 o]k,

31=3,32=9,3=27,31=81,--- >4 H ASAZIS I

21 =222=42=821=16,--- >4 H AFAZTS I




7. 3°=81,5"=625 <& W, a+b 9 GLE ot
=

>
[> b= 8

oHd =

30 =81,5Y =625 0|BR q+ bh=4+4 =8 0|t}




Hu
o
™
0|

olig
Njo

oln

© 2& 247 ohrt.

o]
21

)

447} ol
et
It

gL A
L —/‘\—TO

L. A
L —/-‘\—-_l—o

[e)

=

@1
© 2
@2




9.

rd
N
re
3
lo
>
I
rO
1
N
)
o
Q

32x5x7 o AAga & FSHH ©f
o] H&g2?

D 5 @7 ® 15 @ 21 ®)35

32x5xTxa 7} o1 @ AA%0] A B 47} Hel 32 x5xTxa B
AQSEAHE 1) 7 £915:9] 57} Bofof T}, whatA]
REsle AA% ¢ o] H2ZHE 5x7 = 35 oIk,




10. 2x3 0] 2 x3 & k42 A 0, 5 A% q, b ] DS
Faholat,

i

0
iy
Q
I
o

>
>
>
>

0x
i
S§
I

—

20 x 30 0] 22 x 3 & k52 B R 4 2 o|Ako] S p
£ 1 oA 247} Hofof gy,
OAF AEALa=2 b=1 <Y gojt}.




11. A4 240 7 23 x 57 9] oF5=9] 57t e o,

Fatofat,
=F

>
D> ®™et: 4

oHd =

~&B

240 =24 x3 x5 0|22
oF0] 4= (4+1) x
23 x 5" 9] ek4=0] Fjj4=
n=4

(1+1)x(14+1) =20
L @B4+1)x(n+1)=20




12. 178 50 7449 2% Fol A ope] A7} 3749 i) A4

e

A4 n o] oF50] A%7} 3 Aol 7] ShehAe
1 7} o] 9lo] oF4:7} & ek glojopsinz
A% n £ 25-0] SRAFS0]0JoF T,
whebd] 1 2 50 74K 0] A4S Fot
72 =49 <50 ©]2L 112 = 121 > 50 °| 22

50 ol5tel 24-0] SR B

22, 32, 52, 72 ot}




13. % AA5 x y 7 Atk 2 Sy 2 WRAEY Fol 18, 4 A7} 3
I}, x B9 2 o2 2] A E T

v @ 2 OF @ 4 ® 5

x=18xy+3=9x2xy+3 o|tt. ThA 9 2 LH=31-E o <]
U] 3 o]t}




14. tg H7] & &2 As 25 ===k

@ °f7h 1 ARl 5 Asehal jith
O 133 2 5ol

© 279 a= fgolth

@ 3 11123 2 A240|t},

@ Ao A= 2ATE p, 29 A= A7t g 1 7L
&40|9 pg k= Aapoltt,

v V. v V¥
0
M ot o
©

02
L
@)

~&B

@ k7t 1 T ZH7] AR 5 A4eEhal gt

© 133 9] oF4=1, 7, 19, 133 o| 22 FHAlSeolTt,

© &5 HN4= FtfolTh.

© 3 7 1123 O] Hgofre 1 o= A= 4o,

@ pxq FF7H 1, p, g, pXxqClBR A57F ofYth




15.

gAY F 82 A

filo

AR

i

AL

rlo

@ 9 = 35 o ot

© 12 BE Aaso] vjg-oltt,

© 62 A7) ZpAdo] ofa=2l FAl o] 4ol Tt
® 392 & 4 9] HjolTt,

@ 36 9 oF59] A= 8 AHelTh

060 066 00e 006 Oee

©. BE AA4E A7) AAle] p4el Bl Hldolc,

®. 392 = 4 9 Hjg=o|rh.




16. A&k Al A4 a, b, ¢ ol Hot a+b+c 7t 15 & ¥i4=7} ==
=A% (a,b,c )= BF 2 RAR] Fsto=t (T, a <100 )

> E. 4l

> HED 2074

B \
b=a+1l,c=a+20°R=,

a+(a+1)+ (a+2) =15k

—3a=15k-3 > a=>5k-1—a+=5 2 HFo]A YmZ]|7}t
49 oy,

a <100 € ), a 9] 7= 20 7ielct.

=M% (a, b, ¢) ] AHa=20 71




|

17, TheolA Aol sk 2248 ot et Hof wojel.

10
AE S A
11 | 12 [ 13 |14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
c

—
[\
w
o
at
»
~3
oo
©

2%
u
)
>
i
n

oy
_>|£
rr
30
rr
o}
rf
o
o

>
> gD ad=AF=ET

ZF0]7 20 olste] AL Fo| A A% 2,3,5,7,11,13,17,19
It} 7 2ol St A4S AR How THEAT

L} ol

O




®©7 @)9 ® 11

@ 13

® 15

216 = 23 x 33
et a=3, b=3,c=3
a+b+c=9




19. 3603} 420 9] A0 st of 2 § &2 A-2?

O 3609 A2l4= 270,
@ 4209] A204+= 37t}

3)3601} 420 &] 214 74=9] 2= 1 0]t

360—23><32><5 420 =22 x3x5x 7 O|BR
3609 A22054=2, 3, 5
420 9] iLTt 2,3,5, 7




20. 7} ol@ Ase) Aol 5 she A% -2 BE B AU

14 @24 @34 @A ©sA

~&B

72 =23%32
2 7} olw A1zl Aol 571 AahA

n=2,2x3%,23%, 23x32 9] 4 7jo|t}.




b 2] A|Fo]

120 =23x3 x5 0|22 F& 4 3l
2% 3 x5x (AAF)? o Eolr},
a=2x3x5x%x1%2=30
120xa =23x3x5Xx2x3x5

= 2" 3 s B

= (22x3x5)?

= b2
. b=060

rr
S
rr




22. o5 200 °f oFp7kobd Ze?

@ 2x5 @ 22 x52 ®)2 x 53
@ 22x5 ® 52
200 = 22 x 52
200 ] oF=
1 5 52

1|1 5 52

2 | 2] 2x5 | 2x52

22 | 22 | 22x5 | 22 x 52

23 [ 23 [ 22 x5 | 23 x 52




23. 3“x5" ol 45 5 e MM W, F AAS o, b 9] HEGY F2

Taholat,

> E

> =g 3

39x 5P 0] 45 = 32 x5 = TR VI BR g = 2 o] A S,
b= 1 o]42] A7} & ofof qhct,
IF HAE#H2a=2b=14 Ho]|EZ g+ b =3 0|},




24.

20x[ |9 kol AT 1ML wl, [ bl EojZ A He

5L

® 4 @ 8 @) @25 G4

B

(i) J=209d18=@8+1)x(1+1) ]2
[ ]=26=64
(i) J#2edw18=@2+1)x(@+1)x(1+1)

a=2,7PF A2 AAF=32=9
L (1), (ii)olA 7P A2 AEEE 9




25.

1 2] 200 717] 9] A4eA4= Zo)| 4] ofZ=0] 7|47 37Q] G B
9 A7

@ 574 @67H @ 7 @ 87 ® 97

~&B

=
T

A4 n 9] oF4=9] 747} 3 7Ho]7] flaliAl=
13 n 0194011 oF=7} gk 7f4t B QlojofstE =
AtAS n 2 4249 A F4Eo] oo ghrt,
wrabA 1 FE 200 7H2] 9] LA G545 ot
132 = 169 < 200 ©] 1L 172 = 289 > 200 °]| B2
200 ool A=) A TS =

2232 52 72 112, 132 o]t}




